

МО Московская застава: в наступившем году мы планируем

План по благоустройству внутри дворовых территорий нашего округа сравнительно с 2016 годом может показаться менее амбициозным, но все равно он значителен. Это связано со снижением бюджетной обеспеченности этой статьи расходов бюджета, а также – с полной реализацией предыдущих программ благоустройства. Сейчас осталось небольшое количество территорий, требующих проведения работы по благоустройству.

Так, например, в планах благоустройства находятся адреса: Заозерная улица, 3/5, Обводный канал, д.д. 78 и 86, Московский проспект, 86. Эти дворы небольшие, и находятся в «промышленной» зоне Московской заставы, примыкающей к Обводному каналу.

Кроме этого, вследствие предписаний ГУП ТЭК СПб по двум адресам: Московский проспект, 106 и 182, планируется сложная работа по переустройству детских площадок; они будут вынесены из охранных зон теплопроводов. Правда, до сих пор согласованного проектного решения с заинтересованной организацией нет, и судьба площадок до конца не ясна.

В квартале, ограниченном ул. Гастелло, Фрунзе, Ленсовета и Московским пр., в связи с дефицитом детских площадок и свободных площадей для них, мы планируем создать небольшую площадку напротив дома 19 по ул. Фрунзе.

Кроме детских площадок, в наших планах и работа по ремонту внутри дворовых проездов. Объемы ремонта асфальта превышают планы 2016 года и составляют 8 тыс. кв. м. по более чем 10 адресам. Также запланировано устройство асфальтобетонного покрытия на пустыре между домами 22 и 24 по ул. Фрунзе, сейчас здесь неорганизованная парковка

прямо на грунтовом покрытии. Эта территория не входит в состав территорий озеленения, что позволяет нам проводить на ней работу.

Также органы местного самоуправления продолжают выделять значительные средства из бюджета на содержание территорий зеленых насаждений общего пользования местного значения, расположенных в границах муниципального образования. Здесь производится уборка и покос газонов, посадка новых и удаление старых деревьев. Для определения подлежащих сносе деревьев органы местного самоуправления обращаются вполномоченные организации для проведения обследования деревьев. И деревья удаляются только после получения порубочных билетов от комитета по благоустройству. Уже не первый год на территории нашего муниципалитета существует неизлечимая голландская болезнь вязов, что постепенно приведет к полному их уничтожению на нашей территории. Восстановительные посадки мы проводим в полном объеме, высаживая липы, клены, дубы, каштаны.

На 2017 год сохранена программа устройства внутри дворовых цветников, планируется высадить более 24 тыс. цветов.

Напоминаем, что при составлении программы благоустройства на 2017 год местная администрация и Муниципальный Совет МО Московская застава во главу угла ставили конкретные просьбы и наказы жителей нашего округа.

Иван ЯГОДКИН,
глава администрации
МО Московская застава

